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   SALONUL AUTOBucuresti & Accesorii 2017 s-a deschis astazi pentru presa

  

  

      

  

  

   Între 4 – 12 Noiembrie, Salonul Auto București și Accesorii, cel mai mare şi aşteptat
eveniment auto al anului, aflat la ediția a XV-a internațională își deschide porțile la
Romexpo în Pavilionul Central.

  

   Cel mai mare eveniment auto din România, SAB & Accesorii a furnizat începând cu anul 1993
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un eveniment la standarde înalte, aducând şi în acest an ultimele noutăţi din domeniul auto.
Salonul Auto București și Accesorii este singura expoziție auto cu tradiție, fiind primul
eveniment auto cu caracter specializat din România organizat în parteneriat cu ACAROM şi cu
sprijinul Ministerului Afacerilor Interne şi Ministerul Mediului.

  

    La SAB & Accesorii 2017 vor fi prezente automobile venite direct de la Frankfurt, premiere
nationale si cele mai noi modele auto de la: Abarth, Alfa Romeo, Fiat, Fiat Professional, Ford,
Hyundai, Honda, Jaguar, Jeep, Kia, Land Rover, Maserati, Mazda, Mercedes-Benz, Mitsubishi,
Opel, Piaggio, Seat, Skoda, Smart, Suzuki, Toyota, Volvo etc.

  

      

  

La standul Ţiriac Auto din cadrul SAB & Accesorii te invităm să vezi peste 120 de maşini. Vino
să interacționezi cu ultimele modele și să afli promoțiile mărcilor - Ford, Hyundai,
Mercedes-Benz, Land Rover, Jaguar și Mitsubishi - pregătite special pentru acest eveniment.

  

Pentru aniversarea a 50 de ani de istorie AMG, Ţiriac Auto va expune în cadrul Salonului Auto
București, o parte din modelele cele mai dorite de iubitorii de mașini dedicate circuitelor de
viteză. Gama de modele speciale, Mercedes-AMG, va cuprinde versiunile A 45 AMG, C 43
AMG, CLA 45 AMG, E 63 AMG S dar și modelul AMG 43 GLE Coupe și AMG GT.

  

Printre premierele şi modele expuse în standul Ţiriac Auto se numără: marca Hyundai aduce în
premieră şi exclusivitate naţională Noul SUV Kona, precum și edițiile speciale i20 5DR 1.25 84
CP LED Line Special Edition, Noul i30 1.0T-GDi 120CP 5DR Highway Special Edition, Noul
Model Jaguar E-Pace prezentat în avanpremieră națională, doar pe 4 și 5 noiembrie, în
premieră și exclusivitate națională, Noul Ford EcoSport, Noul Land Rover Velar. Ţiriac Auto
Rulate va expune peste 50 de mașini rulate, de la clasa mini, compactă, SUV pana la modelul
sport Aston Martin Vanquish din 2013. Vor fi prezentate și soluții complete de accesorizare a
autovehiculelor, cât și o gamă variată de produse Brand Collection, toate la preturi
promotionale, pe perioada salonului.
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Țiriac Collection aduce cinci exponate de excepție: Mercedes-Benz SLR McLaren Stirling Moss
Edition din 2009, DeLorean DMC-12 din 1981, Ford Mustang Shelby GT 500 din 1969,
Messerschmitt KR 200 din 1962 și Rolls-Royce Phantom III Sports Saloon din 1937. Aplicația
mobilă este disponibilă pentru sistemele de operare iOS și Android și poate fi descărcată gratuit
de la adresa http://app.tiriaccollection.ro/ . Aceasta permite vizitarea virtuală a Țiriac Collection
și explorarea 360° a exponatelor în exterior, cât și în interior, în cazul celor mai relevante dintre
acestea.

  

Auto Italia vine la SAB 2017 cu un stand auto de peste 600 mp. În perioada 4-12 noiembrie,
importatorul Auto Italia va fi prezent cu o reprezentare plenară a mărcilor sale. Accentul va fi
pus pe SUV-uri, modele 4x4 și sport, expuse pe o suprafață de peste 600 mp. Printre noutățile
absolute se află Noul Jeep Compass, proaspăt lansat în Europa și în România. Noul Compass
a obținut maximum de puncte la testele EuroNCAP, cel mai nou model Jeep fiind expresia celor
mai avansate tehnologii dezvoltate până acum de brandul cu șapte fante.

  

Volvo Cars Group produce o gamă premium de automobile, care include modele în trei volume,
combi, combi sport, cross country şi SUV. Primus Auto, principalul dealer al marcii Volvo, din
Bucureşti, va fi prezent la ediţia a XV-a a SAB & Accesorii cu modelele: Noul Volvo XC60,
Volvo XC90, Volvo V90 Cross Country la prima sa apariţie publică în România, într-un salon
auto oficial, Volvo S90. Cu o gamă completă de modele noi care includ tehnologii, motorizări şi
cutii de viteze noi, dezvoltate integral în Suedia şi adaptate viitorului, Volvo este totodată primul
producător auto care îmbrățișează pe deplin electrificarea. Din 2019, toate modelele Volvo care
vor fi lansate urmează să fie dotate cu motoare electrice.

  

Arian Motors, parte a Rădăcini Grup și cel mai mare dealer Mazda din România, va participa la
SAB & Accesorii 2017 cu cele mai importante modele din gama Mazda: Mazda 3 Sport şi
Sedan 2017, Mazda 6 2017 cu aspectul său remarcabil pornind de la designul premiat KODO,
CX-3 - primul SUV subcompact de la Mazda cu tehnologia premiată SKYACTIV, Noua Mazda
CX-5 - cu un design complet nou la interior și la exterior, Noua Mazda MX-5 RF, modelul care a
câștigat marele premiu al competiţiei „Red Dot: Best of the Best” ediţia 2017.

  

Honda va fi reprezentată de către dealer-ul Asko, cel mai important dealer al rețelei din
România, cu modele Jazz, Civic 5D, Civic Sedan, HR-V, CR-V, Civic Type R. Una dintre
noutățile salonului va fi prezentarea în premieră națională a Noului Type R, un automobil de 320
c.p. proiectat pentru performanță și un condus sportiv. În completarea gamei, Asko are pregătită
o surpriză plăcută pentru fanii Honda ce vor vizita standul.
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Toyota vine la SAB prin dealer-ul Toyota București Vest cu modelul convențional Corolla și
hibridele Yaris, Auris, C-HR și RAV4. Fie că te interesează un automobil hatchback, sedan,
crossover sau SUV, la Toyota vei găsi întreaga gamă. Cel mai nou membru al familiei, C-HR, te
așteaptă să-i descoperi abilitățile de crossover cu un design inovator și atletic.

  

Autonet Kia va prezenta modelele: Sportage, Niro, Cee’d SW, Rio, Stonic.

  

German Top Trading, dealer Opel, va expune la Salonul Auto Bucureşti modelele: Opel Corsa,
Opel Astra, Opel Adam, Opel Insignia, Opel Zafira, Opel Crossland X, Opel Mokka X, Opel
Combo, Opel Movano, Opel Vivaro.

  

Autoklass aduce la Salonul Auto Bucureşti smart Electric Drive, smart Brabus şi Divizia de
Mobilitate Electrică.
 Cu o autonomie de până la 160 Km la o singură încărcare, smart Electric Drive oferă toate
avantajele şi bucuriile unui smart obişnuit, dar cu 0 emisii. Întotdeauna inovatori, suntem
singurul producător auto din lume care oferă o gamă completă de automobile electrice: de la
smart fortwo coupé la smart forfour.

  

smart BRABUS are şi mai multă putere, pentru mai multa distracţie în oraş. Şi nu doar
performanţele tehnice sunt impresionante. Aspectul dinamic, interiorul de înaltă calitate şi
consumul mixt de doar 4.5 l/100 km il fac autovehiculul perfect pentru oras.

  

Autoklass - Divizia de mobilitate electrică
 Mobilitatea electrică ar putea fi viitorul mobilităţii de mâine. Vehiculele electrice care nu
poluează sau emit CO2, protejează mediul şi resursele şi, in plus, sunt silenţioase. Autoklass va
prezenta o nouă divizie de biciclete şi trotinete electrice, pentru pentru a vă face viaţa mai
uşoară, mai comfortabilă şi mai independentă.

  

Principala atracție a standului ALTO SYNCRO/ AVIA MOTORS este noul SUV, Ateca. ALTO
SYNCRO va prezenta noua Ibiza, modelul de clasă mică care și-a facut de curând intrarea pe
piață, dar și Toledo, mașina celor practici care vor cel mai bun raport calitate-preț. Bineînțeles
că din oferta ALTO SYNCRO nu putea lipsi Leon, modelul emblematic SEAT care va fi
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prezentat în două variante, ST și hatchback cu cinci uși.

  

Avia Motors prezintă gama completă SKODA. Începem cu citadina Fabia, dedicată celor cu un
stil de viaţă modern şi alert şi continuăm cu Rapid, sedanul tinerilor cu familie aflaţi la început
de drum care au nevoie de o maşină accesibilă ca preţ, dar generoasă cu spaţiul interior.
Ajungem la cel mai bine vândut model de import din ultimii ani, Octavia, care a trecut de curând
printr-un facelift şi care bifează absolut toate căsuţele din lista unui cumpărător inteligent.
Bineînţeles ca AVIA MOTORS s-a gândit şi la cei pretenţioşi şi aduce limuzina smart, Superb,
un model care se bucură de vânzări excelente, dar şi noul Kodiaq, primul SUV din noua
generaţie de modele SKODA, disponibil şi în varianta cu şapte locuri.
 La această ediţie segmentul dedicat specialiştilor din domeniul echipamentelor, pieselor şi
accesoriior va avea o suprafaţă totală de 5000 mp, atât în incinta Pavilionului Central cât şi pe
platforma exterioară. Printre expozanţii de profil tehnic putem enumera ADN COM Autoserv,
Alex Creativ, Auto Test Echipament, Cyclon Lubricants, Evolio, Expert Clean, DCM Design,
KÄRCHER România, Limorom, Lubexpert, Ninebot, Novatech, Premium Tools, Ravenol
Lubricants Ro, Stefanclayt, Total Trading şi mulţi alţii.

  

Printre partenerii care ne ajută în promovarea Salonului Auto București și Accesorii dorim să
mulțumim în mod special Trustului Intact – Partener Media Principal, Antena 1, Antena 3, Radio
ZU, Fundației Dan Voiculescu, Digi 24, Realitatea Tv, Romania Tv, Registrului Auto Român,
Agerpres, Total Media News, Glamour Floors, RSS Fire & Safety, revistelor Auto Bild, Auto
Motor și Sport, AutoExpert, Auto Test, Flote Auto, Autosupermarket, Cargo & Bus, Buletinul
Auto, Motor Clasic Magazine, 4x4 Adventure, Tehnică şi Tehnologie, Men’s Health, 4tuning.ro,
Anuntul.ro, Pieseauto.ro, Auto.ro, 0-100.ro, Okazii.ro, Dez.ro, SubTurat, 24auto.ro, Târgul Vitan
Auto.

  

Internet Partner: RNT.
 Informații SAB&Accesorii 2017:

  

Locație: Pavilionul Central si platformele exterioare Romexpo
 Program: Vineri, 3 Noiembrie, începând cu ora 15.00
 4 – 11 Noiembrie, orele 10.00 – 20.00
 12 Noiembrie, orele 10.00 – 18.00
 Preț bilet: 30 lei
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